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[ un crapaud ] [ un chien ] [ le vieil homme ] [un pin]

[ un crapaud ] [ un chien ] [ le vieil homme ] [un pin]

2. Remets les mots dans I'ordre pour écrire une phrase.

2. Remets les mots dans l'ordre pour écrire une phrase.

crapauds. des Les sont pieces devenus

crapauds. des Les sont pieces devenus

3. Lis les phrases et barre celles qui sont fausses.

3. Lis les phrases et barre celles qui sont fausses.

Aguri est devenu riche. Aguri est devenu riche.

Aguri a fuit. Aguri a fuit.

Aguri a tué le chien. Aguri a tué le chien.



Aguri et le vieil homme qui faisait fleurir les

cerisiers (2)

1. Recopie ces mots a coté de la bonne image.

[ un crapaud ] [ un chien ] [ le vieil homme ] [un pin]

2. Remets les mots dans I'ordre pour écrire une phrase.

Aguri et le vieil homme qui faisait fleurir les

cerisiers (2)

1. Ecris les mots correspondants a coté des images.

2. Remets les mots dans I'ordre pour écrire une phrase.

crapauds.

des

Les

sont

pieces

devenus

crapauds.

des

Les

sont

pieces

devenus

3. Réponds a la question suivante par une phrase.

Que s’est-il passé quand le grand-pére a enterré le chien sous le

pin ?

3. Réponds aux questions suivantes par une phrase.

Que sont devenues les pieces d’or qu’Aguri a trouvées ?

Que s’est-il passé quand le grand-pére a enterré le chien sous le

pin ?




